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Cum să vă citiți PDF-ul cu voce tare pe Android?


Există mai multe aplicații care permit citirea cu voce tare a unui fișier PDF pe dispozitive Android:


	eReader Prestigio
	NaturalReader
	Speech Central



1- eReader Prestigio


eReader Prestigio este o aplicație concepută pentru sistemul de operare Android, care permite utilizatorilor să citească cu voce tare fișiere PDF și cărți electronice. Această aplicație le permite utilizatorilor să se bucure de citirea cu voce tare a cărților și a documentelor PDF. Aplicația oferă peste 50.000 de cărți din care puteți alege și este multilingvă, cu o ofertă de peste 25 de limbi. Aplicația poate fi descărcată direct din Google Play Store.


2- NaturalReader


Natural Reader este un program popular pentru citirea documentelor PDF pe dispozitive Android. Acesta este un program care vă oferă acces la o mulțime de voci care vă pot citi fișierele PDF. Poate fi costisitor dacă trebuie să faceți upgrade de la versiunea gratuită la versiunea premium. Versiunea gratuită nu vă oferă acces la multe dintre caracteristicile sale.


3- Speech Central


Speech Central este o aplicație care a fost concepută pentru persoanele cu probleme de vedere. Acesta poate gestiona fișiere PDF, precum și numeroase alte tipuri de fișiere, utilizând Bluetooth. Poate gestiona documente PDF, dar a fost conceput pentru persoanele cu dizabilități vizuale, ceea ce înseamnă că poate fi dificil de utilizat în funcție de nevoile dumneavoastră.


Cum să faceți ca fișierele PDF să fie citite cu voce tare pe iOS?


Dacă aveți nevoie de un program care să poată citi fișiere Adobe Acrobat pe iPhone sau iPad, aveți nevoie de un program care să se descurce cu iOS. Există un program nativ pe iPhone. Tot ceea ce trebuie să faceți este să accesați Setări, Accesibilitate și apoi să apăsați Conținut vorbit.  


Puteți utiliza această aplicație pentru a citi textul de pe ecran, dar ați putea lua în considerare utilizarea altor aplicații, cum ar fi:


	Voice Dream Reader
	vBookz PDF Voice Reader
	Adobe Reader



1 – Cititor de vis cu voce


Acesta este un program care vă poate ajuta să vă luați fișierele PDF și să le convertiți în fișiere vocale. Programul poate gestiona 27 de limbi și este prevăzut cu 36 de voci. Poate gestiona o mulțime de tipuri de fișiere, inclusiv fișiere PDF, dar poate fi costisitor de utilizat.


2- vBookz PDF Voice Reader


Dacă aveți nevoie de un program care să vă poată citi cu ușurință fișierele, atunci acest PDF Voice Reader vă poate fi de ajutor. Programul oferă diferite voci, dar nu este posibil să personalizați vocile în această aplicație.


vBookz Deschide fișierele direct din Dropbox, Mail, Safari și G-Drive.


3- Adobe Reader


Adobe Reader vă permite să vă citiți fișierele cu voce tare și chiar să personalizați experiența prin setarea vocii naratorului și alegerea ritmului de citire pentru a se potrivi cel mai bine nevoilor dumneavoastră.  


Ce se întâmplă cu Macbook-urile și dispozitivele Windows?


Dacă aveți nevoie de un program din magazinul de aplicații care vă poate ajuta să citiți pe Mac sau Windows, puteți folosi și Speaktor.


Însă, pentru Mac, aplicația Preview a Apple oferă în mod implicit utilizatorilor săi și funcția text-to-speech. Dacă vă deschideți fișierele PDF cu Previzualizare, nu veți mai avea nevoie de alte aplicații.


Pentru a activa citirea cu voce tare pe Preview:


	Deschideți un document cu Previzualizare
	Faceți clic pe „Edit” în partea stângă sus a ecranului computerului.
	Treceți pe „Discurs”
	Faceți clic pe „Start Speaking”



Cum se citesc cu voce tare fișierele PDF în Chrome?


Dacă aveți Google Chrome, este posibil să doriți să utilizați cititorul înnăscut al Chrome pentru a vă citi fișierele Google Docs și PDF în browserul web.


  Acest lucru nu este neapărat gratuit, deoarece prețul depinde de numărul de caractere pe care le citiți pe lună.


De asemenea, puteți citi cu voce tare pe Chrome folosind extensiile Chrome Extensions. Adăugarea acestor extensii face posibilă citirea cu voce tare a fișierelor PDF care nu sunt descărcate pe dispozitivul dumneavoastră, dar care pot fi citite pe pagina web.


Ce este fișierul PDF?


PDF înseamnă „portable document format”. În esență, acest format este utilizat atunci când trebuie să salvați fișiere care nu pot fi modificate, dar care trebuie totuși să fie ușor de partajat și tipărit.  


Puteți converti aproape toate fișierele dvs., cum ar fi Microsoft Word sau PowerPoint, în format PDF.


	Cum să salvați un fișier în format PDF pe Macbook?



	Deschideți un fișier pe care doriți să îl convertiți în format PDF.
	Faceți clic pe butonul „File” din bara de instrumente Apple din partea stângă a ecranului computerului.
	Faceți clic pe „Save As”.
	Alegeți opțiunea PDF.



1-Cumse salvează un fișier în format PDF pe Windows?


	Deschideți un fișier pe care doriți să îl convertiți în format PDF.
	Dacă fișierul a fost salvat anterior, selectați File > Save a Copy.
	Dacă fișierul nu este salvat, selectați File > Save As.
	Selectați Browse (Răsfoiește) pentru a alege locația de pe computer în care doriți să salvați fișierul.
	În lista derulantă, selectați PDF.
	Selectați „Save” (Salvare).



2-Cumse salvează un fișier în format PDF pe iPhone sau iPad?


	Deschideți fișierul pe care doriți să îl convertiți într-un document PDF.  
	Atingeți pictograma „Share” (Partajează).
	Selectați „Print”.
	Atingeți din nou „Print”.
	Veți vedea că fișierul este acum un document PDF.
	De aici, îl puteți partaja direct prin intermediul unei alte aplicații.
	Atingeți „Save to Files” pentru a-l salva pe iPhone sau iPad ca document PDF.



3-Cumse salvează un fișier în format PDF pe Android?


	Deschideți fișierul pe care doriți să îl salvați ca PDF.
	Apoi atingeți „File” pe tabletă sau atingeți pictograma „File” pe telefon.
	În fila File, atingeți „Print” (Imprimare).
	Dacă nu este deja selectat, atingeți „Save as PDF” din lista derulantă și apoi atingeți „Save”.
	Acum apăsați pe „Save”.
	Alegeți o locație pentru PDF-ul dvs., introduceți un nume nou (opțional), apoi atingeți „Save”.


		

				

				
				
			Împărtășiți postarea:		

				

				
				
			
		
								
						
															
															
																				

					

									
						
															
															
																				

					

									
						
															
															
																				

					

						

				

				

					

				

		
					
				
				
			I.A. de ultimă generație.
		

				

				
				
			Începeți acum cu Speaktor!
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			Articole conexe
		

				

				
				
			
		
				
			
				

				
					

				
				
			
				Cum să utilizați Text To Speech pe TikTok?			
		

				
			Una dintre cele mai mari vedete ale TikTok este funcția text-to-speech voice. În loc să suprapuneți pur și simplu textul în videoclip, acum puteți obține subtitrări citite cu voce tare
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				Cum se utilizează Text to Speech pe Discord?			
		

				
			Cum să faceți ca Discord să vă citească mesajele? În forma sa cea mai simplă, puteți utiliza comanda „/tts” pentru a utiliza funcția text-to-speech. După ce tastați /tts, lăsați un
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				Cum se activează Text to Speech cu Google Docs?			
		

				
			Cum se activează extensia Google „Screen Reader” Text to Speech? Primul lucru care trebuie știut este că doar browserul Google Chrome suportă extensia „Screen Reader” oferită de Google, care oferă
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				Cum se convertește textul în vorbire pe Instagram?			
		

				
			Cum să adăugați Text to Speech pe rolele Instagram? Text-to-speech este una dintre cele mai recente actualizări ale Instagram. Funcția de citire a textului cu voce tare din Instagram convertește

		

				

				
					
			septembrie 16, 2022		
				

					

		
				

		
				

				

					

				

						

				
								
						
					
			
								
				
					
			

		

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
																														

				

				
				
							Middletown, Delaware, USA

customer@transkriptor.com						

				

					

		

				
			
								
				
			Resurse
		

				

				
				
						
											

												
													
										Blog
											
									
	
											

												
													
										A sustine
											
									
	
											

												
													
										Termeni și condiții de utilizare
											
									
	
											

												
													
										Politica de confidențialitate
											
									


				

				

					

		

				
			
								
				
			Descărcați
		

				

				
				
																
															
															

				

				
				
																
															
															

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
			Middletown, Delaware, USA
customer@transkriptor.com
		

				

				
				
			Speaktor 2022, Toate drepturile rezervate
		

				

					

		

							

		
						

		
			
			





























